
Za prijavu pošalji kratki CV i kratko motivacijsko pismo u kojem ćeš
objasniti zašto želiš sudjelovati na ovom projektu. Svoju prijavu

pošalji na adresu udruga@pariter.hr s naznakom “INCORE - Prijava
za sudjelovanje”. Rok za prijavu je 10.05.2019.

Smatraš da svi i sve imamo pravo na točne, znanstveno utemeljene
informacije o seksualnosti? 

I sam/a želiš naučiti više o zdravim vezama, dosta ti je tabua o
seksu?

 
Želiš steći nova znanja o produkciji medijskog sadržaja i razviti

svoje digitalne vještine? 
Želiš upoznati mlade ljude iz Španjolske i Italije? 

Na pravom si mjestu!

Tko može sudjelovati?
Tražimo 4 motivirana/e sudionika/ice (od 18 do 30 godina starosti) koje
zanimaju odnosi u vezama, rodni identiteti, seksualna orijentacija, rodna
ravnopravnost, prevencija nasilja u vezama, odnosno sve ono što bi se
trebalo učiti u školama u kontekstu seksualne edukacije i žele pridonijeti

pozitivnim promjenama u zajednici. Prethodno znanje o temi nije potrebno.
Svaka grupa imat će kontinuiranu podršku mentora/ice tijekom aktivnosti i

realizacije ideja.

O čemu se zapravo radi?
INCORE - Informed, Conscientious and Responsible je Erasmus+

transnacionalna inicijativa mladih kreirana kako bi povezala mlade ljude iz
Španjolske, Italije i Hrvatske koje zanima tema sveobuhvatne seksualne
edukacije. U sve tri zemlje izostaje kvalitetna edukacija unutar ove teme.
Na internetu postoji mnoštvo netočnih informacija o seksualnosti (seks,
odnosi u vezama, seksualna orijentacija, rodni identiteti, kontracepcija,
rodna ravnopravnost, spolno prenosive bolesti) te sudionicima želimo

omogućiti znanstveno utemeljeno znanje. Kroz neformalno učenje steći ćeš
nove vještine i znanja, što ne možeš dobiti surfanjem na internetu ;)

Postat ćeš dio transnacionalne inicijative mladih zajedno s mladima iz
Španjolske i Italije.
Sudjelovat ćeš na treningu u Rijeci (5 dana + 2 dana za putovanje) koji
će se održati od 01.07. do 07.07.2019. godine, gdje ćeš učiti o
odnosima u vezama, rodnim identitetima, seksualnoj orijentaciji, rodnoj
ravnopravnosti, prevenciji nasilja u vezama, prevenciji spolno prenosivih
bolesti i sličnim temama u internacionalnom okruženju i povezati se s
mladim ljudima. Svi troškovi su pokriveni.
Sudjelovat ćeš u 4 kratke online edukacije o sastavljanju manjeg
istraživanja/ispitivanja, izradi infografika i dijeljenju informacija o
seksualnosti iz provjerenih, znanstveno utemeljenih izvora.
Provesti manje istraživanje/ispitivanje koliko su mladi informirani o
seksualnosti (spolno prenosive bolesti, kontracepcija, rodna
ravnopravnost u vezama, seksualna orijentacija, itd.).
Izrađivati infografike koje obuhvaćaju temu seksualnosti kako bi
informirali mlade ljude.
Pripremiti završni događaj uz pomoć tima i mentora/ice.

Što ćeš raditi?

Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.

Projekt provodi udruga
PaRiter s organizacijama

TDM 2000 iz Italije i
Adalet iz Španjolske.


